

Денис Мацуев и его кремлёвский бред

Пианист Денис Мацуев, видимо, всё-таки стряхнул голову во время празднования победы сборной России в матче чемпионата мира с египтянами.

Последствия проявились уже через несколько дней на церемонии очередной раздачи медалек преданным служащим режима в Екатерининском зале Кремля, куда был приглашён и наш герой.

В приветственной речи Владимир Путин объединил в одну группу награждаемых Дениса Мацуева и Сергея Безрукова, поблагодарив их за реализацию «успешных социальных программ».

«Когда люди творческих профессий обогащают свою деятельность благотворительными проектами, моральная, просветительская значимость культуры ещё больше возрастает. Именно так глубоко понимают свою миссию Сергей Безруков и Денис Мацуев», – заявил президент.

Казус в том, что о благотворительности бизнесменов Мацуева и Безрукова мы последние лет сорок ничего не слышали. Доверенные лица Путина на президентских выборах – это да, это было, фонды возглавляли, тоже слышали, а вот про «успешные социальные программы» как-то стёрлось из памяти. Ну да ладно, сейчас не об этом.

После того как гарант прицепил на лацкан Мацуеву орден Почёта (кстати, уже второй за последние два года), тот взял ответственное слово. Взял, конечно, зря, лучше было бы поклониться залу и президенту и по-тихому сесть на место.

Во-первых, это было долго. Во-вторых, про благотворительность, за которую якобы была получена награда, не было сказано ни слова. Музыкант плавал между своей обширной концертной деятельностью и благодарностью педагогам, пока не причалил к любимому берегу – футболу. И тут Остапа понесло.

Денис Мацуев своей пространной речью явно утомил президента

Как стало ясно из слов пианиста, классическая музыка и футбол чуть ли не близнецы-братья, тренер – это тот же дирижёр, футболисты – это оркестр, тренировка – это репетиция, футбольный матч – это концерт.

Дальше – больше. Воодушевлённый орденоносец решил распределить роли футболистов сборной России согласно рассадке симфонического оркестра, ничуть не смущаясь, что на приёме в Кремле это вряд ли уместно, а в составе оркестра людей в десять раз больше, чем в футбольной команде. Скрипачами у нас стали Самедов, Черышев и Дзюба, причём последний исполняет партию первой скрипки, полузащитнику Головину досталась виолончель, Зобнин и Газинский – соответственно кларнет и фагот. С защитниками Мацуев заморачиваться не стал – они все валторны. Ну и Акинфеев – ударник, видимо, потому что сзади всех.

Хочется, конечно, спросить, куда потерялись флейты, гобои, трубы, тромбоны и контрабасы, но не будем придираться, видимо, на скамейке запасных сидят.

Весь этот бред пианист нёс под снисходительную улыбку Путина и нервно поглядывающих на часы распорядителей, а закончил фразой, которая наверняка войдёт в историю:

«У нас осталось четыре дня репетиций. И конечно, на концерте с испанцами мы покажем самую лучшую свою игру. Россия, вперёд!»

На самом деле, аналогия Мацуева, может быть, даже имеет под собой некоторую почву. Жаль только, что сборную Испании, с которой нашей команде играть 1 июля, с оркестром никто не сравнивал, а чем заканчиваются матчи музыкантов с профессиональными футболистами мы знаем.

Фото: kremlin.ru

Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Филипп Марков © Babr24.com



КУЛЬТУРА, СПОРТ, МАРАЗМ, ИРКУТСК, РОССИЯ 57498 28.06.2018, 13:49 1884

URL: <https://babr24.com/?ADE=178124> Bytes: 3961 / 3294 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3713** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)